

“阳光村务”让群众更明白放心

罗山县大力推动农村基层党风廉政建设落到实处

信阳消息 (胡继承 席晓雪) “点开‘罗山县阳光村务’微信公众号,然后点‘彭新镇仁和村’,咱们村里所有的村务公开资料都在上面,包括低保五保、危房改造、重大事项决策等,这些都可以看得清清楚楚。”昨日,在彭新镇仁和村村民的院子里,村主任正现场为村民讲解在手机上操作“阳光村务”的操作流程。

为进一步扩大群众对“罗山县阳光村务微信平台”的知晓度和参与度,连日来,罗山县纪委监委集中力量,采取“五个一”宣传策略,通过制发一封公开信、制作一本宣传册、撰写一批稿件、悬挂一批横幅、召开一次

座谈会的方式,在全县集中开展“互联网+阳光村务”宣传活动。进一步动员广大干部和群众积极参与,监督身边的“微腐败”问题,使“罗山县阳光村务微信平台”家喻户晓、深入人心。

同时,各乡镇(街道)迅速行动,通过“三个宣传”确保“阳光村务”平台有效推广应用。一是针对性宣传。召开工作例会,组织干部职工关注“罗山县阳光村务”微信公众号,了解核心功能,摸清使用方法。二是集中式宣传。在各村(社区)人口密集地张贴宣传海报,悬挂横幅,向过往群众发放宣传资料。三是体验式宣传。结合脱贫攻坚大走访,组

织村干部、第一书记、驻村工作队干部深入开展一对一、面对面宣传,现场体验教学,手把手教会群众关注“罗山县阳光村务”微信公众号,学会操作平台查询功能。

自平台上线以来,群众关注度持续上涨,关注量已突破3000人。开展专题宣传活动,让“阳光村务”搭上宣传快车道,让更多的群众参与到监督队伍中来,真正实现干部依规办事、群众明白放心,有效遏制不正之风和腐败问题,推动农村基层党风廉政建设落到实处。使得村级权力运行更加规范,事务公开更加透明,干群关系也更加密切。

县区

传真

光山县

加强防溺水宣传

信阳消息 (邹晓峰 陈功启) 为杜绝各类溺水事故发生,切实保障人民生命安全,光山县全力做好防溺水工作。

该县多次召开防溺水工作紧急会议,专题部署防溺水工作,要求各乡镇(社区)提高认识,意识到防溺水工作的重要性,牢固树立生命至上理念。各乡镇(社区)积极采取行动,全面摸排暑期在家的青少年儿童,并入户走访,同时组织学生和家长集中收看《别让青春凋零在水中》的教育警示片,对少年儿童监护人进行防溺水安全教育,提高家长及孩子的防范意识。排查所有塘湖堰坝安全隐患状况,做到及时发现及时整改,对没有指示标牌的水域增设防溺水警示牌等。组织专人进村入户宣传,教会孩子识别危险,远离危险,遇到危险该怎样应对。

平桥区平桥街道

营造靓丽市容市貌

信阳消息 (肖 琦) 平桥区平桥街道针对辖区小广告及乱贴乱画等行为,采取多种措施进行整治。对未在规定区域张贴小广告的,组织社区工作人员、保洁员、辖区志愿者等力量进行清理。虽然天气炎热,但是大家清除小广告的热情不减,为了维护家园环境,志愿者们顶着烈日,挥洒着汗水,带着专业的清理工具,对墙面张贴的小广告一一铲除,细致耐心。截至目前,平桥街道辖区背街巷道沿街小广告已基本清理完毕,清理墙面污染约500多平方。

下一步,该街道将通过“街长制”,加大对墙体小广告及乱贴乱画等不文明现象的巡查力度,发现问题及时整治。同时,严格落实“门前五包”责任制,对落实不到位责任人将转交相关执法部门依法依规处理。



为营造“移旧俗、除陋习、尚科学、倡新风”的良好社会氛围,有效改善社会不良风气,促进农村精神文明建设,7月21日一大早,淮滨县固城磨营村的文化广场人声鼎沸,“推动移风易俗 倡树文明乡风”全民承诺活动签字仪式将在这里举行,整个活动期间,村民们热情高涨,反响强烈,赢得了村民们的声声称赞。

淮文摄